

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РФ
ФБОУ ВО «УЛЬЯНОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»

Институт открытого образования

Современный открытый колледж «СОКОЛ»

Реферат

по дисциплине: «Информационные технологии в профессиональной
деятельности»

тема: «Как заработать деньги в сети (законно)»

Выполнила: Студентки 1 курса
Группа ПД-СО-22/1
Сундукова Анна Сергеевна
Петрова Виктория Александровна
Научный руководитель:
Костишко А.Е.

Ульяновск, 2023

Оглавление

Введение.....	3
1. Виды заработка в интернете.....	3
2. Пассивный доход в Интернете.....	7
3. Работа в Интернете для новичков.....	8
4. Работа для профессионалов.....	10
Заключение.....	12
Список литературы.....	12

Введение

Думаю, что каждый адекватный человек хочет зарабатывать много денег и иметь, хоть и не олигархическое состояние, постоянную крупную сумму в своем счете в банке, как морально-психологическую поддержку для дальнейшего житья-бытья не в таком весьма легком положении в мире.

Таким образом думающих среди нас уж очень много людей, что создает межденежную иерархию, где есть победители и побежденные. Богатые и бедные. Где бы мы ни были, все люди работают и хотят больше зарабатывать. И не всем это удастся. А все из-за большой конкурентности в сфере труда. Для получения высокооплачиваемой работы нужно быть креативным во всем. Поэтому начну с актуальности выбранной темы.

1. Виды заработка в интернете

1.1. Какие есть способы и виды заработка в интернете?

Вредные задания. Вы выполняете простые задания, которые мошенники размещают на своем сайте. Например, ставите лайки под фотографиями, кликаете по баннерам, просматриваете письма с рекламой, смотрите ролики. После каждого задания рекламодатели перечисляют деньги на ваш внутренний счет на сайте.

Заработок зависит от вида задания. Обычно платят в буквальном смысле копейки. Чтобы вывести деньги со счета на электронный кошелек, нужно накопить «крупную сумму» — хотя бы 3 тысячи рублей. Скорее всего, эти деньги получится снять только через пару месяцев напряженной работы.

Пирамиды. Вы вкладываете деньги в компанию, которая называет себя инвестиционным фондом или трейдинговой системой. Мошенники обещают, что ваши деньги вложат в ценные бумаги и валюту. В действительности деньги никуда не вкладывают. Мошенники передают их от новых участников к старым.

Чтобы начать получать прибыль, вы должны привести в интернет-пирамиду новых вкладчиков. Чем больше людей приведете, тем больше

денег заработаете. В лучшем случае, если вы попадете на начало проекта, то увеличите вложенную сумму на 10—60%. Но, скорее всего, компания развалится к тому времени, пока вы найдете первых вкладчиков.

Партнерские программы. Вы размещаете в своем блоге или на странице в «Фейсбуке» ссылку на сайт партнера, например, интернет-магазин. Если по вашей ссылке переходит пользователь и делает покупку, то вы получаете на счет небольшую сумму за наводку.

Обычно партнерские программы предлагают банки, сервисы такси, обучающие центры. Если вы работаете с официальной компанией, то таким способом заработаете около 500 рублей или получите бесплатную услугу, например, поездку на такси.

Биржа копирайтинга. Вы пишете статьи о туризме, домашнем хозяйстве, моде, ремонте, полезной еде и видах зубных протезов. Ваши заказчики — небольшие компании, которые размещают заказы на бирже для копирайтеров.

За каждую тысячу знаков вам заплатят от 15 до 50 рублей. При полном рабочем дне вы заработаете за месяц около 5—8 тысяч рублей. Но при этом вам придется соперничать с другими копирайтерами, чтобы получить заказ.

Заработок на сайте. Вы создаете собственный блог, в котором пишете о работе в интернете. На него вы устанавливаете код «Гугл Адсенс». После чего в блоге появляются блоки с рекламой, близкой по тематике к вашему сайту. За каждый клик читателей блога по рекламе вы получаете деньги.

Если посещаемость вашего сайта 100 человек в день, то за месяц этим способом вы заработаете около 1,5—3 долларов. Но эти деньги вы не сможете снять, пока не накопите на счету хотя бы 100 долларов.

1.2. Как заработать деньги в интернете без вложений?

Если вы решили заработать деньги без вложений и обмана, то:

Не ищите заработок в интернете. Просто не ищите. Найдите нормальную работу. Вы можете выполнять вредные задания, рекламировать пирамиды и писать в день по сотне фальшивых отзывов. Но даже если вы

отобьете деньги, то все равно заработаете меньше, чем на любой официальной работе.

Сосредоточьтесь на пользе. Интернет — это не волшебное место, где раздают деньги. Никто не думает о том, чтобы вы разбогатели. На любой должности смотрят на результат и на то, какую пользу вы принесете компании.

Развивайте навыки. Если вы еще учитесь и не знаете, какую пользу можете принести, поработайте удаленно. Параллельно осваивайте новую профессию. Начальные навыки помогут получить бесплатные онлайн-курсы. Например, верстке и программированию можно научиться на «Курсере».

Работайте официально. Не верьте работодателю на слово — это может быть обман. Работайте только по договору и перед устройством на работу читайте отзывы сотрудников.

1.3. Кто зарабатывает в интернете?

Предприниматели. Продают товары или оказывают услуги. Перепродают китайские игрушки, создают интернет-магазины, преподают английский по скайпу или ведут курсы по рисованию. Способ заработка зависит от опыта предпринимателя и вложений в бизнес. Можно на 100 тысяч закупить китайских часов, а заработать на них миллион, и наоборот.

Удаленные сотрудники. Работают в штате компании, но выполняют свои обязанности через интернет. Так обычно работают программисты, дизайнеры и редакторы. Но на практике любая офисная работа подходит для удаленной работы. Например, мамы в декрете и студенты без опыта могут устроиться в дистанционный кол-центр. Заработок зависит от должности и колеблется от 5 до 500 тысяч рублей.

Фрилансеры. В отличие от обычных сотрудников фрилансеры работают не на одну компанию, а одновременно выполняют заказы через интернет для разных клиентов. Деньги они получают отдельно за каждый выполненный проект.

Торговые представители. Покупают продукцию у MLM-компаний: биодобавки, спортивные принадлежности, чай для похудения. После чего продают эти товары друзьям или распространяют по интернету. В зависимости от вложений можно заработать от 10 до 40% с проданной продукции.

1.4. Какие риски есть при заработке в интернете?

Счета не работают. Вы отправляете приглашения для участия в интернет-пирамидах, кликаете по ссылкам, читаете спам. Деньги за работу получаете на внутренний счет сайта.

Через 2 месяца обнаруживается, что счет фальшивый. Деньги «из-за ошибки на сервере» снять нельзя. Все это время вы работали бесплатно.

Работодатели исчезают. Или представьте, что работаете через интернет на малоизвестную компанию без официального трудоустройства. Несколько раз получаете оплату на электронный кошелек за фальшивые отзывы и рекламные статьи.

Через некоторое время оплата перестает поступать, а представитель компании не отвечает на письма. То, что вы работали бесплатно — никого не волнует, ведь официально на работу вас никто не устраивал.

Аккаунты блокируют. Или вы решили вкладывать деньги в развитие сомнительных проектов, а потом рекламировать их в соцсетях.

После очередного приглашения с просьбой помочь заработать миллион друзья добавляют вас в черный список и жалуются в техподдержку. Администрация соцсети блокирует ваш аккаунт за распространение спама.

1.5. Какие трудности вас ждут при удаленной работе?

Трудно официально устроиться. Официально устроиться на удаленную работу сложнее, чем на обычную. Заказчику проще найти податливого работника, который согласится трудиться без всяких документов. Тем более вакансий с удаленной работой мало, и многие захотят занять ваше место.

Не хватает времени. Даже если найдете подходящую вакансию и официально устроитесь на работу, то столкнетесь с нехваткой времени. Дома

хочется постоянно есть, спать и листать ленту «Фейсбука». Новичок обязательно сорвется и не выполнит работу в срок, но после раскается в своей слабости. Каждый задержанный проект будет бить по репутации и нервной системе.

Нет общения с коллегами. Если работаете на дому, то испытываете трудности в карьерном продвижении. Вы не общаетесь с коллегами и не ходите в бар с начальством. Возможно, на работе даже забудут о вашем существовании.



Рисунок 1. Схема способы заработка в интернете.

2. Пассивный доход в Интернете

Возникает вопрос, почему же практически все люди, которые далеки от работы и заработка в интернете, думают, что удаленная работа в Интернете — это пассивный доход на любимом деле? Ответ прост: обилие рекламы и информации от начинающих блогеров, которые тоже пытаются заработать. В своих блогах они пишут о том, как легко зарабатывать деньги, не выходя из

дома, публикуют свои отчеты о заработках, предлагают оформить подписки на их курсы, скачать бесплатно книги о том, как научиться зарабатывать. Но это всего лишь их уловки. Они зарабатывают деньги на вас, на ваших кликах и на просмотре рекламы. Но я настаиваю на том, что не существует пассивного дохода, особенно если вы начинающий фрилансер. «Гипотетически это реально только тогда, если у вас уже есть свой интернет-проект, и он приносит вам прибыль, которой хватает не только на жизнь владельцу, но и на содержание команды». Если вы хотите зарабатывать много, но при этом ничего делать не хотите — забудьте об этом, поскольку это нереально.

3. Работа в Интернете для новичков

Можно найти бесчисленное количество статей о том, как заработать деньги и вывести их. Про заработок в интернете пишут студенты и школьники, которые могут поделиться лишь тем, как заработать копейки, выполняя бессмысленные задания, которые забирают очень много времени. Они рассказывают о том, как легко сделать сайт и раскрутить его. Но, поскольку эти ребята сами раскручивают свой блог, то их статьи оказываются в ТОП-е поисковых систем по запросу: “Как заработать в интернете”. И они предлагают сделать вам то, что выгодно им, например, партнерские сайты или сервисы, которые привлекают пользователей зарабатывать на комиссионных отчислениях. Если вы следуете этим советам, то, скорее всего, вы будете бесполезно тратить свое время. К сожалению, из-за нехватки знаний о легальных методах заработка в Интернете некоторые люди становятся жертвами мошенников. И «самой маленькой» и «безобидной» ошибкой – это перейти на вредоносный сайт. Хотя и это может привести к серьезным последствиям: ваш компьютер будет заражен вирусом, можно потерять деньги с банковских карт, и придется обращаться к специалистам, которые возобновят нормальную работу вашего компьютера. А иногда ведь можно и подписаться на нелегальные методы заработка...

Итак, в сети есть много способов заработка для новичков и людей без образования. Один из самых простых — получать деньги за разгадывание капчи. Вся суть работы понятна в названии. Оплата здесь минимальная — 1 капча около 6 копеек. Такой вариант подойдет только детям, которые хотят получать больше карманных денег. 100 рублей в день за полный «рабочий день» – наверняка, 300 руб. в день – вполне возможно. Но фактически самое большее, что можно заработать – это всего лишь пополнение счета на мобильный телефон, поскольку нужно будет заплатить определенные проценты за перевод по курсу из доллара в рубли и добавьте к этому еще проценты за перевод денег на WebMoney или другой электронный кошелек. А, если еще необходимо получить бумажные, а не электронные деньги, то заплатить придется и процент за обналичивание этих денег.

Еще одним вариантом такого же дешевого заработка является просмотр роликов на видеохостинге Ютуб, регистрация на игровых порталах, переход по ссылкам и тому подобное. Действий выполняется немного, соответственно и оплата будет минимальной. Зарабатывая копейки таким образом вы можете при клике по одной из таких реферальных ссылок перейти на сайт с экономической игрой с последующим выводом средств. Не буду сейчас приводить в пример ее название. Таких игр очень много. Суть их вроде бы проста: «сначала зарегистрируйся, ничего особо не нужно делать, специальных знаний не требуется, заходи в игру каждый день и совершай определенные действия, получай деньги!» Но никто не вспоминает при этом пословицу, что бесплатный сыр только в мышеловке. Сайт выглядит правдоподобно, множество положительных отзывов о реальном выводе денег, и возникает мысль: «А почему бы и не попробовать?» Вносите деньги, покупаете соответствующее количество «птиц» или других «условных животных» для этой игры, и ждете, что скоро будете богаты!!! Однако, на самом деле, чтобы заработать в этой игре требуется привлечение рефералов, то есть тех людей, которые по твоей ссылке перешли на этот же сайт, зарегистрировались на нем и внесли, как и ты, какие-то деньги. И вы

усиленно начинаете работать над этим вопросом: привлекаете рефералов, размещая ссылки на эту игру (а по сути, бесплатно рекламируете этот сайт), а иногда еще и вносите деньги, чтобы увеличить свой заработок (вносите больше, чем выводите – иначе не получится). А еще потом в один прекрасный день вдруг выясняется, что сайт перестал существовать, переехал на другой домен, а твой баланс обнулится. В общем - мошенничество чистой воды, поскольку все эти игры основаны на принципах финансовой пирамиды. Единственный возможный заработок на играх – это продажа виртуальных предметов (опять-таки необходимо освоить специальную программу, зарегистрировать свой магазин в проекте, привязать карту для вывода денег к магазину) либо аккаунтов со своими персонажами. И этим можно заниматься до тех пор, пока эта игра интересна другим людям и в качестве только дополнительного заработка, а не основной работы. Не хочется в 40 лет оказаться без средств к существованию только потому, что кто-то закрыл свой проект...

Еще один способ заработка, о котором мечтает практически все нынешнее юное поколение – заработок на игровых стримах. Однако в данный бизнес очень трудно попасть, поскольку рынок в данной сфере заработка слишком переполнен. Чтобы зарабатывать на этом, необходимо делать что-то уникальное, то, что заставит пользователей возвращаться на ваш канал вновь и вновь. Поэтому многие претерпевают неудачу в этом виде заработка.

Таким образом, время, затраченное на все эти переходы, участие в экономических играх, запись видео для продвижения своего канала несоизмеримо с тем заработком, который вы получите. Целесообразнее потратить это же время на получение образования в определенной отрасли.

4. Работа для профессионалов

Можно ли получать много, будучи специалистом в какой-либо сфере? Да, можно. Но и здесь вам понадобятся и финансы, и время, и определенные

навыки. Как я уже говорила выше, получать деньги без вложения чего-либо — нереально. Для начала необходимо получить соответствующее образование. Нет такой «золотой» и «волшебной» кнопки, нажав на которую можно просто «получить деньги». Нужно приложить много усилий! Профессионал должен всегда оставаться профессионалом, независимо от того, где и кем он работает.

На сегодняшний день фриланс охватывает более 20 профессий, которые очень востребованы. «Сюда попали: программисты, дизайнеры, SEO-специалисты и маркетологи, видеомонтажеры, менеджеры по продажам, управленцы, разработчики сайтов, копирайтеры» [2]. Здесь работает правило прямой пропорциональности: чем дефицитнее специалисты, чем выше их уровень образования, тем выше и уровень заработной платы.

Определяться с выбором профессии лучше самостоятельно. Советы друзей, это хорошо, но они не всегда помогают. Например, мой знакомый окончил технический университет, изучая на своем факультете языки программирования и на данный момент, проживая в Минске, создает сайты, удаленно работая в команде на американскую компанию. Его жена закончила тот же факультет ДонНТУ и, глядя на него, решила попробовать работать в его команде и создавать сайты в той же компании. Но, не получив удовольствия от выбранной работы, ушла работать учителем в школу. Есть и другой пример. Еще одна моя знакомая, работая учителем в школе, решила освоить такую профессию, как копирайтер. И, нужно сказать, что это неплохо у нее получается. Зарегистрировавшись на бирже копирайтеров, она выбирает темы, сроки для написания своих статей (темы разнообразные: от строительства и ремонта до подготовки к экзамену по предмету) и получает реальный дополнительный доход. Правда, возникает большой вопрос: читая статьи в интернете от таких авторов насколько можно верить написанному?

Вывод прост: необходимо искать свое призвание, пробовать и экспериментировать. Однако не стоит забывать и о том, что на все плюсы удаленной работы есть и свои минусы. Если заболите, то никто не оплатит

больничный лист; захотите пойти в отпуск – заработай на него сначала! И также необходимо помнить, что во время различных форс-мажорных обстоятельств снижается количество заказов, следовательно - снижается уровень вашего заработка.

Чтобы подобрать себе профессию на фрилансе необходимо выбрать профессию, где можно постоянно расти. Не бояться! Работая в сети, уметь соблюдать дедлайн и выполнять задания ответственно. И это касается всех профессий, о которых я написала выше. Попробовать поработать в выбранной профессии с минимальной оплатой. Когда вы поймете все тонкости фриланса, искать более выгодное предложение.

Заключение

Таким образом, можно сказать, что заработать в Интернете реально. Интернет-профессии еще никогда не были более востребованы, чем сейчас. Благодаря современным технологиям, каждый может работать удаленно, при этом хорошо зарабатывая. И если вы предпочитаете гибкий график, при этом обладаете самодисциплиной и можете продуктивно работать дома, особенно в условиях карантина, тогда удаленные профессии для вас. Но не стоит забывать о том, что кем бы вы ни работали, необходимо постоянно учиться и совершенствоваться. Только профессионал в своей сфере может добиться стабильного и высокого заработка в Интернете.

Список литературы

<https://happy monday.ua/ru/kem-i-kak-my-budem-rabotat-cherez-10-let>

<https://brainlab.com.ua/blog/kak-zarabotat-v-internete-novichku-proverennye-sposoby-i-podvodnye-kamni>

<https://www.hostinger.com.ua/rukovodstva/populiarnyje-internet-professii/>

<https://hh.ru/article/24036>

<https://journal.tinkoff.ru/wiki/zarabotok/>